



licitatie-publica.ro

*Noi va deschidem
calea catre noi afaceri!*

Proiectare și execuție lucrări în cadrul proiectului "PROIECT INTEGRAT PRIVIND ÎMBUNĂTĂȚIREA DE SERVICII EDUCAȚIONALE ȘI CULTURALE ȘI A SPAȚIILOR PUBLICE URBANE ÎN ORAȘUL TĂUȚII MĂGHERĂUȘ, JUDEȚUL MARAMUREȘ" Cod SMIS: 125351

I.D.: 64487199

Data
publicarii 22.12.21

Coduri CPV 45210000-2

Pretul 244.021,74 RON - 244.021,74 RON
estimativ: 1.650.727,15 RON - 1.650.727,15 RON

Descriere: 3. Achiziția serviciilor de proiectare faza PTh, execuția lucrărilor de construcții și furnizarea dotărilor pentru Componenta A "Reabilitarea muzeului satului Acasă", Muzeu (Lotul 3) (Nr. Cad. 58271-C5, 58271-C6, 58271-C7) Scopul acestui proiect consta în reabilitarea Muzeului Satului "Acasa". Amplasamentul se gaseste în intravilanul orasului Tautii Magheraus, in zona centrala a localitatii. Terenul are suprafata de 8.613,00 mp si forma neregulata. Muzeul consta într-o gospodarie compusa din: - Casa taraneasca cu 3 camere si tarnaț (Muzeul Satului Acasa) - Magazie-sura (Anexa colnita-cotet) - Magazie-sopron (Anexa grajd si sura) - Expozante (lemn) Avand in vedere natura degradarilor semnalate, pentru asigurarea durabilitatii caselor existente se propun urmatoarele solutii de interventie: - Inlocuirea integrala a invelitorii si sindrila - Întreg materialul lemnos al caselor C2 (sura) si C3 (sopron) se va ignifuga si trata anticarii cu sistem agrementate în România - Consolidarea zidariei din piatra de soclu - La casa C3 (Sopron) se vor repara peretii prin indreptarea si completarea chirpiciului - Executarea unor trotuare din piatra de rau - Repararea planseului cu scandura de aceeași natura si calitate ca cea existenta - Repararea închiderilor din scandura (pod, pereti) cu material din acelasi tip de lemn si cu mod de realizare similar.

2. Achiziția serviciilor de proiectare faza PTh, execuția lucrărilor de construcții și furnizarea dotărilor pentru Componenta A "Construire Centru de zi pentru copii", Centru de zi pentru copii (Lotul 2) Prin intermediul acestui proiect se promoveaza o investitie in scopul imbunatatirii serviciilor sociale oferite de catre orasul Tăuții Măgherăuș prin construirea unui Centru de zi pentru copii, care să vină în ajutorul copiilor, cu nevoi speciale si a familiilor acestora. De asemenea, se doreste promovarea unui sistem coerent si coordonat de asistența socială pentru copiii cu nevoi speciale din orasul Tăuții Măgherăuș. Amplasamentul se găseste in intravilanul orasului Tăuții Măgheraus, strada 24 nr.69, pe un teren apartinand domeniului public, identificat cu numar cadastral 54432. Suprafata terenului conform extrasului de carte funciara 58271 este de 421 mp. Construcția ce se propune a fi construita prin intermediul acestui proiect, are o suprafata construita de 141,40 mp si o suprafata desfasurata de 282,80 mp. Centru de zi pentru copii va fi compus din spații: birou personal, oficiu, sala de mese, vestiar personal, grup sanitar personal, grup sanitar copii, coridor + casa scarii, hol + zona de asteptare, grup sanitar baieti, grup sanitar fete, sala întreținere corporală, sala multifuncționala, cabinet consiliere psihologica, birou si depozit. Împrejmuirea stradala se va realiza din panouri metalice vopsite în camp electrostatic de culoare gri inchis, soclu si elevati din beton, finisaje cu placaj de caramida aparenta. Accesul pieton pe parcela de va realiza din partea de Est, direct din strada 24 prin intermediul unei platforme pietonale. Accesul auto pe parcela se va realiza tot din partea de Est, din strada 24, prin intermediul unei platforme auto. În vederea realizarii accesului în cladire s-au prevazut rampe pentru persoanele cu dizabilitati si scari exterioare..

1. Achiziția serviciilor de proiectare faza PTh, execuția lucrărilor de construcții și furnizarea dotărilor pentru Componenta A "Construire Centru recreațional", Centru recreațional (Lotul 1) Prezentul proiect promoveaza o investiție în scopul asigurarii accesului la facilitățile sportive în vederea socializarii si recreerii, prin intermediul construirii unui centru recreațional. Centrul recreațional va fi compus din cladire centru recreațional, teren de sport multifuncțional, precum si un spațiu de joaca pentru copii. Amplasamentul este poziționat în perimetru intravilan al orasului Tăuții Magheraus, județul Maramureș si este identificat prin CF nr.58277. Suprafata totala teren=5.561 mp. Terenul este proprietatea publica a orasului Tăuții Magherăuș. Construcția ce se propune a fi construita prin intermediul acestui proiect, are o suprafata construita de 720,10 mp si o suprafata de 720,10 mp. Regimul de înalțime al clădirii ce urmeaza sa se construiasca va fi de (Parter). Centrul recreațional va fi compus din depozit materiale, sala squash, sala tenis de masa, sala fitness, sala biliard, vestiare grupuri sanitare. Perimetral clădirii, s-a prevazut un trotuar cu lațimi variabile, dar minim 80 cm lațime. Împrejmuirea la strada se va realiza din plase zincate cu PVC si la porți se vor prevedea panouri metalice vopsite în câmp electrostatic. Accesul pietonal și cel auto pe parcela se va realiza atât din partea de vest a clădirii, cât si din partea de sud. Clădirea este prevazută cu trei accese: unul principal si doua secundare. În vederea realizarii accesului în cladire s-au prevazut rampe si scari exterioare..
